
Det finns två plommonträd i närheten av sportklubben. Både träd bär på lika många plommon.
Vår lokala fotbollsklubb ska ha höstförsäljning.

Elva fotbollsspelare dela sig i två grupper, grupp A och grupp B, för att plocka plommon till
försäljning.
Alla i grupp A plockar lika många plommon så att de fick lämna fyra plommon kvar.
Alla i grupp B plockar lika många plommon så att de fick lämna två plommon kvar.

Bestäm hur många spelare tillhör grupp A och hur många spelare tillhör grupp B.
Hur mänga plommon finns i var sitt träd innan de började.
Motivera ditt svar!
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